

Мода на бальные танцы постепенно начинает возвращаться. В студиях танцев, практически все группы бальных танцев заполнены и продолжают увеличиваться, в последнее время людям стали интересны такие танцы. Если у вас есть желание поехать в Англию и посмотреть на танцы, то [курсы английского в мгу](#) как раз для вас.

Еще с древних времен, бальные танцы были развлечением для гостей. Бальные танцы, как правило, танцуют в паре – мужчина и женщина, а еще есть бальный танец, в котором принимают участие большое количество человек. В самом начале появления танца, не было конкретной, установленной формы. Танец проходил в виде шествия, которое сопровождалось пением.

Каждая страна имеет свой бальный танец, бранль и вольта – это традиционные танцы в Италии и Франции, а аллеманда, являлась немецким танцем.

Самый распространенный и любимый танец во всех странах – это вальс. Этот танец, исполняется медленно и плавно, а главное в паре.

Контраденс – английский старинный танец. Танец исполняется множеством людей, которые образуют круг или противоположные линии, с одной стороны мужчины, а с другой женщины.

В Европе, этот танец обрел особую популярность в конце 17-го века. Танец понравился всем, благодаря своей доступности и универсальности. Танец очень веселый и оживленный, был также популярен и в России.